

                                         Etude de la formation du diiode

La réaction entre les ions iodures et l’eau oxygénée est-elle totale ?

Document 1

Les ions iodures réagissent avec l’eau oxygénée selon l’équation

 
H2O2(aq) + 2I-(aq) + 2 H+(aq) ( I2(aq) + 2H2O(l)

Les réactifs sont des espèces chimiques incolores, le diiode colore une solution aqueuse en brun.

Document 2– Spectre d’absorption du diiode
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Document 3 Expérience
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Résultat du suivi cinétique pour un mélange initial de 1,0x10-3 mol d’eau oxygénée et de de 3,0x10-3 mol de  solution d’iodure de potassium 
Document 4 Liste de matériel et produits

Solution d’iodure de potassium (K+(aq)+I-(aq)) de concentration c=1,0 mol.L-1, eau oxygénée de concentration c’=1,0 mol.L-1, béchers, pipettes graduées de 10 mL, spectrophotomètre et cuves, chronomètre

Travail à réaliser :

Vous proposerez un protocole détaillé permettant de réaliser l’expérience du document 3 à l’aide de la liste de matériel fournie dans le document 4 pour répondre à la question posée.
